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obcí pitnou vodou, kraj přispěje 10 milionů
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Středočeský kraj pokračuje v podpoře strategického propojování vodárenských soustav v
rámci vodovodní infrastruktury. Rada kraje schválila poskytnutí dotace ve výši 10 milionů
korun na rozšíření vodojemu Hostín. Investice zajistí stabilnější a spolehlivější dodávky
pitné vody pro mnoho obcí a jejích obyvatel v regionu. Stavba by měla být hotová příští rok.

Dvě nové nádrže vzniknou v areálu stávajícího zařízení v obci Hostín, po dokončení zvládnou
pojmout 12 000 m3 pitné vody. „ Počet obyvatel i nároky na zásobování pitnou vodou ve
středních Čechách trvale rostou, a proto je nezbytné vodovodní infrastrukturu tomuto
přizpůsobovat. Klademe důraz na propojování vodárenských soustav, aby jednotlivé obce
nebyly odkázané jen na vlastní zdroje. Díky propojování budou zajištěny plynulé a bezpečné
dodávky vody i v době sucha, havárií nebo plánovaných odstávek. Hostínský vodojem je
jasným důkazem, jak tato opatření v praxi zvyšují bezpečnost zásobování, “ říká radní pro
životní prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

Vodojem Hostín zásobuje pitnou vodou řadu obcí, které jsou napojené na skupinový vodovod KSKM
(Kladno – Slaný – Kralupy – Mělník). Jeho dostavba zaručí, že obyvatelé budou mít stabilní a
spolehlivé dodávky pitné vody. „Tento projekt zařadila Komise VODA – SUCHO mezi prioritní stavby
a zapadá do naší aktuální koncepce, která se zabývá negativními dopady sucha a nedostatkem vody v
krajině. Propojování vodárenských soustav a návazná opatření přináší větší stabilitu, spolehlivost a
umožňuje efektivně přerozdělovat vodu tam, kde je jí akutně nedostatek,“ dodává radní Jindřiška
Romba. Středočeský kraj na rozšíření vodojemu přispěje 10 milionů korun, celkové náklady jsou
zhruba 145 milionů korun.

Ve Středočeském kraji se dále plánuje výstavba nového vodovodního přivaděče podél dálnice D3
nebo propojení skupinového vodovodu Stebno – Jesenice – Rakovník. „ Chceme i s vědomím
klimatických změn do budoucna podporovat projekty, které povedou k udržitelnému
hospodaření s vodou – ať už jde o budování a rozšiřování vodovodních a kanalizačních sítí,
modernizaci čistíren, nebo zadržování vody v krajině. Všechny tyto kroky mají zásadní
význam nejen pro zajištění kvalitní vody pro obyvatele obcí, ale také pro zvládání dopadů
klimatických změn, se kterými se dnes potýkáme,“ uzavírá radní pro životní prostředí a
zemědělství Jindřiška Romba.
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